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Москва, 22. октобра – У оквиру припреме за годишње обраћање парламенту Русије у
којем ће формулисати стратегију за следећу годину, председник Дмитриј Медведев
спроводи својеврсну анкету међу грађанима и свима који су, како се истиче,
заинтересовани за судбину руске економије. Најпре је на једном сајту објављен
председников чланак „Русијо, напред”, уз напомену да сви који то желе пошаљу своје
предлоге за излазак из кризе. Реаговало је више од 100.000 грађана, укључујући и
Михаила Ходорковског који је написао текст из затвора, а јуче се Медведев срео са
бизнисменима које је подсетио да им је држава помогла у најтежим тренуцима, па је
сада ред да они, не врате дуг држави, већ да промене свој начин пословања и
модернизују га, како се не би догодило да „следећа криза многе компаније које су овде
присутне, просто сахрани”. На састанку су присуствовали директори и власници
највећих руских компанија као што су „Лукоил”, „Гаспром”, „Базни елемент”, „Росњефт” и
„Руске железнице”, па би њихово банкротство представљао заправо крах руске
привреде.

  

И док је председник скренуо пажњу на неопходност модернизације, повећање
ефикасности и диверсификацију економије, бизнисмени су бринули своју бригу – како да
извуку још од државе кроз смањење пореза, и како да се ослободе бројних давања
(читај: корупције) чиновницима који су се у кризи намножили јер су формиране разне
институције преко којих је реализована државна помоћ.

  

Што се првог тиче, одговор ће, највероватније, добити у председниковој посланици
парламенту, а на друго им је већ одговорено – криви су чиновници који траже од њих
новац и њих све треба стрпати у затвор, али ништа мање нису криви ни они који тај
новац дају.

  

Ипак, бар колико је познато, јер је део саветовања одржан иза затворених врата,
председник није добио конкретно обећање да ће бизнисмени у своје фирме увести
најсавременију технологију иако су опоменути да „држава, као власник природних
ресурса, има право да рачуна на примену најсавременијих технологија у производњи које
одговарају врхунским стандардима ефикасности производње и еколошке безбедности”.

  

У овом тренутку, сматра руски председник, „руководство већине руских компанија
потцењује потенцијал примене високих технологија. Они, углавном, рачунају на раст
продаје, а не на смањење трошкова и повећање квалитета производа”.
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 „Ви сте често улагали у страни бизнис, индустријске и финансијске компаније,
трговинске, медијске, па чак и спортске. И то у суштини, није лоше. Али ми, наравно,
мислим на државу и руско друштво, имамо право да очекујемо такву активност и на
унутрашњем тржишту”, рекао је Медведев олигарсима, додавши да „капитал зарађен у
Русији мора највећим делом да остане у земљи”.

  

(Политика)
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